Induló első osztályok
Két első osztály indítását tervezzük az előző évekhez hasonlóan.

Tanítónők: 
1.a:
Németh Mónika, Vass Erika


1.b:
Baranyai Ágnes, Désy Ágnes

Ők jelenleg a 2. évfolyamon tanítanak eredményesen és kiváló együttműködéssel.

Az osztályoknál nem nevezünk meg tagozatot, hanem a 8. év végéig a tagozatos illetve csoportbontásos tantárgyak tanórái egy időben lesznek, és a tanfolyam tanulói mindig a megfelelő csoportban vesznek részt.

Iskolánk két tagozatot (idegen nyelv, testnevelés) és egy emelt szintű oktatást (matematika) működtet, a tapasztalatok szerint eredményesen.

Az idegen nyelv tagozat az 5. évfolyamtól lesz heti 5 órás, de már az 1. osztály II. félévében lesz nyelvi óra. Az angol és a német között lehet választani, amit a beiratkozáskor meg is kell jelölni. Az idegen nyelvek gyakorlására már az alsó tagozaton is tervezünk külön játékos, énekes foglalkozásokat.
A testnevelés tagozatos foglalkozások a 2. évfolyamtól kezdődnek. Az első évfolyam minden területen egy beszoktatást is jelent, testnevelésből is a tanév végén fogjuk értékelni a gyerekeket, és teszünk javaslatot a tagozatos csoportba való bekerüléshez.

Az emelt matematikai oktatás már októberben vagy novemberben elkezdődik.

Amit tanítványainknak kínálunk:
· Délutáni napközi (játék, tanulás, gyakorlás)

· Teljes étkeztetés

· Alsó tagozaton heti 2 korrepetálás, szükség esetén felzárkóztatás

· Tehetséggondozás

· Biztonságos, szép környezet

Milyen iskolát válasszunk?
Természetesen az a javaslatom, olyat, mint a Radnóti Iskola, ahol gyermekközpontú, családbarát, nyugodt légkörben magas színvonalú nevelés-oktatás folyik. Iskolánkban a gyermek áll a pedagógiai gondolkodás középpontjában.

A tanítók úgy szervezik a tanítást, a tanulást, a szabadidőt, hogy a gyermekek cselekvően, tevékenyen, örömmel vegyenek részt benne.

Tudom, hogy most szinte mindenki csak az első osztályra koncentrál, de mivel általában ez egy 8 éves döntés, ismerkedjenek meg az egész iskola eredményeivel, hangulatával, a középiskolába való továbbtanulás sikereivel.
Meggyőződéssel állítom, hogy a sikeres oktató-nevelő munkához nagyon jó tantestület állt össze, és hosszú távon biztosított a teljes szakos ellátottság.

Hogyan könnyítsük meg az iskolakezdést?
Ahhoz hogy gyermekük életének most kezdődő szakaszát a siker és az öröm kísérje, ahhoz az Önök, szülők gondoskodó szeretete és a velünk való együttműködés szükséges.

Várhatóan a család napirendje is megváltozik, lehetővé kell tenni a nyugodt iskolába való indulást, a feladatok és a napi események megbeszélését.

Ne akarják elhitetni a gyermekekkel, hogy az iskolai tanulás könnyű feladat, és csak csupa érdekes pillanatból áll! Fokozatosan tudatosítani bennük, hogy a tanuláshoz szorgalomra, figyelemre, akaratra van szükség. Önök azonban bízzanak és kitartóan higgyenek abban, hogy a gyermekük képes a feladatokkal megbirkózni.

