Iskolánk tanulmányi munkája
Iskolánk tanulmányi átlaga legutóbb 4,47 volt, ebből az alsó tagozaté 4,64; a felső tagozaté 4,36. (Ez más iskolákkal összehasonlítva kiemelkedő.)
Tantárgyi átlagaink is általában magasak. Évente legfeljebb 1-2 tanulónak kell évfolyamot ismételni, az előző években nem volt kimaradó tanulónk.

Kompetenciamérési eredményeink kimagaslóak, 10 éve folyamatosan magasan az országos átlag, sőt a megyeszékhelyi átlag felett teljesítenek tanulóink. Az idegen nyelvi kompetenciamérés is azt mutatja, hogy mindenki biztosan teljesíti a 60%-os szintet, tagozatos csoportjaink 90% feletti eredményt nyújtanak minden évben.

A 8. évfolyamosok a központi felvételin átlagban 10 ponttal szereznek többet az országos átlagnál. Minden évben 8-10 olyan tanulónk van, akik 75 pont felett teljesítenek, és közülük is akadnak olyanok, akik 90 pont felettiek.

Az elmúlt 6 évben 54-73% között volt a gimnáziumokba felvettek aránya, illetve 82-96% között az érettségit adó iskolákba (gimnáziumba, szakgimnáziumba) kerültek aránya. A középiskolai visszajelzésekből azt is tudjuk, hogy tanulóink nagy része ugyanolyan tanulmányi eredménnyel tudja folytatni tanulmányait, sőt a szakgimnáziumokban, szakközépiskolákban többen javítanak is.
Tanulói összetételünkre is büszkék lehetünk. 80 %-uk balatonfüredi gyerek, kb. 20 %-uk a környező községekből jár be. Magatartási átlagunk 4,63, és ugyan mindenhol vannak mozgékony és nem jó magaviseletű gyerekek, létszámuk tavaly 42 volt (ők a 3-as magatartású gyerekek, 2-es nem is volt), ami a tanulók 9 %-a, és ez 18 osztályban oszlott meg.

Versenyeredményeink

A tanulmányi-, sport-, művészeti- és életviteli versenyeken való eredménylistánk évek óta kimagasló. Érdemes megtekinteni az eredmények és az archívum fülön található listákat. 
Azt is érdemes figyelni, hogy az iskola tanulóinak több, mint fele szerepel minden évben a listán, és bár vannak kimagasló, több területen eredményes tanulók, nagyon sokan tudnak olyan sikert felmutatni, hogy szerepeljenek itt.

A sok egyéni indulás lehetősége mellett fokozottan támogatjuk a csapatversenyeket. Több olyan együttműködést, kreativitást igénylő verseny van már, ahova 3-4 fős csapatokkal veszünk részt. Emellett azért is támogatjuk ezt, hogy minél több tanulónak legyen lehetősége a versenyek légkörét megismerni, amire általános iskolában leginkább a 8. osztályban, a központi felvételi feladatsor írásakor van szükség.

(Igazgatóként azért is ragaszkodom minden csapatversenyhez, mert ahhoz, hogy jó 3-6 fő közötti csapat jöjjön össze, ahhoz 10-15 gyerekkel, gyakorlatilag egy egész csoporttal kell készülni.)

Vannak olyanok, akik néha kritizálják a sok megmérettetést. Egyrészt nagyon kevés tanuló az, akit ez az átlagnál jobban leterhel, de legtöbbjük bírja, és sokszor nem is ugyanazokat a tanulókat versenyeztetjük. Másrészt olyanok mondják néha, akiknek gyermekei nem is idejárnak, tőlük viszont ezt inkább dicséretnek veszem, még ha ők nem is annak szánják.

Nekem a legnagyobb öröm, mikor volt tanítványaink évekkel később arról számolnak be, hogy iskolánkból könnyebbek voltak a középiskolás évek, mert felkészülten kerültek be, és ez nem csak a tagozatos gimnazistákra vonatkozik, hanem a többi iskolatípusra is.
Matematikából a legnagyobb versenyeken (Zrínyi, Bolyai, Alapműveleti, Varga Tamás, logika, sudoku) megyei szinten is a legjobbak közé tartozunk, többször országos döntőkbe jutnak tanulóink. (A következő felületeken lehet ezekről tájékozódni: www.mategye.hu; www.bolyaiverseny.hu; www.amv.hu; www.kossuthiskola.hu;)

Magyar nyelv és irodalom tantárgy versenyei közül a Bolyai csapatversenyen, a Simonyi helyesírási illetve anyanyelvi vetélkedőn, a Szép Magyar Beszéd megyei döntőiről vannak dobogós helyezettjeink, de a Padányi szavalóversenyen, a helyi Füred Köszöntő valamint az Andersen mesemondó és meseíró versenyeken is kiválóan szerepelnek tanítványaink minden évben.
A természettudományok legnagyobb versenye az elmúlt években a Bolyai csapatverseny, amelyen évek óta az Észak-dunántúli országos elődöntőn tudunk dobogós helyezettek lenni. A megyei összevetésben a jelenlegi tanévben két évfolyamban első, másik két évfolyamban a második helyet szereztük meg. Ez kimondottan olyan tanulmányi verseny, ami nagy felkészülést, komoly tudást, és csapaton belüli együttműködést igényel, amelyen csak a legkomolyabb iskolák tudnak elindulni, bár ezt a többi tantárgy legnagyobb versenyeire is el lehet mondani.

Az angol és német tanulmányi versenyeknél is minden évben vannak megyei dobogós versenyzőink, és a helyi, másik iskola által szervezett versenyeken is jól szerepelünk.

Az informatikai csapatversenyeken nagyon sok olyan tanuló szerepel kiválóan, akik más tantárgyban nem annyira sikeresek. Minden évben szép eredményeink vannak az országos Kozma László informatikaalkalmazói és a Mozgódiák versenyeken. Az informatika szakkörök teltházzal zajlanak.

A történelmi és a honismereti versenyek közül kiemelkedők a sümegi várostrom, a Magyar Kultúra Értékei, a történelmi csapatverseny eredményei.

Rengeteg rajzpályázaton szerepelünk, legtöbbször szép eredményekkel. Az utóbbi egy évben kiemelkedő volt a Rendőrkapitányságon nyert díj, a győztes alkotása látható a 73-as számú úton a Nosztory-ban. Ezek mellett a Vaszary Villa, a Somvirág, a Padányi, a Légimentők és a Kormányhivatal pályázatán is sok díjat nyertek gyerekeink.
Nagyon fontosnak tartjuk a felkészülést az életviteli versenyekre, mint a BankVelem pénzügyi, takarékossági, közlekedési vetélkedők.

A testnevelés és sport területén évtizedek óta megyénk legjobbjai között szerepelünk, amikor volt diákolimpiai pontrendszer, többször voltunk dobogósok, 2008-ban pedig el is nyertük Veszprém megye legeredményesebb iskolája címet is. Minden évben 30-40 megyei érmet nyerünk, megyei bajnokaink rendszeres résztvevői az országos döntőknek, ahol az elmúlt évtizedekben néhány országos címet, dobogós helyezéseket, mellette értékes sikereket értünk el.
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